



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьмого скликання

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з питань
правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав
і потреб військових та учасників бойових дій

25 листопада 2021 року

м. Полтава

№ 5

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні члени постійної комісії: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Кириченко Василь Петрович – секретар постійної комісії, Баканов Олег Олегович.

Відсутні члени постійної комісії: Сиверин Олександр Миколайович.

Взяли участь:

Белоножко
Олег Вячеславович – заступник голови Полтавської обласної ради

Левакіна
Оксана Віталіївна – заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради

Метельська
Лариса Євгенівна – заступник начальника відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради

Запрошені та присутні:

Бородай
Едуард Миколайович – заступник військового комісара з морально-психологічного забезпечення – начальник відділу морально-психологічного забезпечення Полтавського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

Стеблянко
Віктор Миколайович – т.в.о. директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації

Рогов – радник голови Полтавської обласної ради
Руслан Миколайович

Представники ЗМІ

СЛУХАЛИ: О. Хардіна, який запропонував прийняти за основу та в цілому порядок денний засідання постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій від 25 листопада 2021 року.

Порядок денний:

1. Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».
2. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ: Прийняти за основу та в цілому порядок денний засідання постійної комісії постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій від 25 листопада 2021 року.

О. Хардін нагадав, що, відповідно до Рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у членів постійної комісії конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

С. Бульбаха, депутат Полтавської обласної ради восьмого скликання, до початку розгляду питання «Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради "За вірність народу України"» публічно оголосив заяву про конфлікт інтересів.

1. Про погодження кандидатур для нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

СЛУХАЛИ: О. Хардіна, який повідомив, що на розгляд постійної комісії надійшли подання від Полтавського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, депутатів Полтавської обласної ради восьмого скликання О. Хардіна та О. Діденка стосовно нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» II ступеня (подання додаються до протоколу).

В обговорені клопотань про нагородження взяли участь С. Бульбаха, О. Хардін.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати подання Полтавського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (від 16.11.2021 № 10/766) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» II ступеня:

АКИМЕНКА
Ярослава Анатолійовича – майора, заступника начальника бази ремонту та евакуації автомобільної техніки військової частини А3358,

ГРИЦЕНКА
Дмитра Михайловича – підполковника, командира 1-ї вертолітної ескадрильї військової частини А3384,

ЗІНЧЕНКА
Дмитра Олександровича – майора, начальника групи планування – заступника начальника штабу військової частини А1493,

КОРОТЕЦЬКОГО
Дмитра Сергійовича – майора, командира роти військової частини А2057,

МОЗУЛЯ
Романа Юрійовича – майора, начальника групи матеріально-технічного забезпечення Полтавського зонального відділу Військової служби правопорядку.

2. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання О. Хардіна (від 24.11.2021) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» II ступеня:

БУЛЬБАХУ
Сергія Володимировича – старшого лейтенанта запасу Збройних Сил України, волонтера, депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання.

3. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання О. Діденка (від 25.11.2021) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» II ступеня:

ІВАНОВА Олексія Григоровича	– старшого солдата, учасника антитерористичної операції,
ІСАЄНКА Вячеслава Григоровича	– рядового, учасника антитерористичної операції,
КИКТЕНКА Ігоря Костянтиновича	– штаб-сержанта, учасника антитерористичної операції,
МАКАРЕНКА Юрія Вікторовича	– сержанта, учасника антитерористичної операції,
ФЕДОРЯКУ Ігоря Володимировича	– молодшого сержанта, учасника антитерористичної операції.

4. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» II ступеня погоджених вище кандидатур.

5. Порушити клопотання про нагородження Подякою Полтавської обласної ради за вагомі досягнення у бойовій та службовій підготовці, високий патріотизм, ініціативність при виконанні військового, службового, громадянського обов'язку та з нагоди Дня Збройних Сил України:

ЗАХАРЧУКА Володимира Тихоновича	– працівника ЗСУ, викладача циклової комісії експлуатації військових засобів зв'язку Військового коледжу сержантського складу Військового інституту телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут,
ШИРІПОВА Сергія Олександровича	– полковника, заступника командира частини – начальника відділення організації навчального процесу військової частини А3990.

2. Різне.

С. Бульбаха обґрунтував необхідність розроблення окремої обласної Програми оборонної, мобілізаційної роботи та національного спротиву з метою забезпечення виконання завдань територіальної оборони області, формування руху опору та підтримки захисників України, виокремивши відповідний напрямок з Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки.

О. Хардін підтримав озвучену пропозицію.

Р. Рогов вказав на доцільність внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних

інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки в частині перерозподілу фінансування 4 відділу 8 управління Департаменту військової контррозвідки Служби безпеки України.

С. Бульбаха доповів про поїздку до зони проведення операції Об'єднаних сил, зокрема, про вручення почесної відзнаки – Нагрудного знаку Полтавської обласної ради «За вірність народу України», надану волонтерську допомогу та потреби військовослужбовців.

О. Хардін оголосив, що питання порядку денного засідання постійної комісії вичерпано та подякував присутнім за роботу.

Голова постійної комісії

О. ХАРДІН

Секретар постійної комісії

В. КИРИЧЕНКО